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Referat fra menighetsrådsmøte på kirkekontoret 

 14. september 2021  

 
Tilstede:  Wenche Norgaard, Trond Wirak, Stein Gjulem, Reidun Berghaven, Anne Brita Thorød,  

  Per Olsen, Øystein Haga og Hjalmar Bjerga. Vara repr. med stemmerett Anne Mo Grimdalen. 

  Vara repr. uten stemmerett Arild Hovda. Alexander Paul (sak 43, 44, 46 og 47). 

 

 

Forfall: Vivi H. Tønnesen 

 

Åpning:  Trond Wirak 

 

Referent: Synnøve Espeland  

 

 

Sak 43/21: INNKALLING MED SAKSLISTE 

Vedtak: Innkalling med saksliste godkjennes. 

 

 

Sak 44/21:  REFERAT FRA DET SISTE MENIGHETSRÅDSMØTE 

Vedtak: Referat fra MR møte 25.august 2021 godkjennes. 

 

 

Sak 45/21:  GJENNOMGANG AV GUDSTJENESTELISTA 

Vedtak: Gudstjenesteliste fram til neste menighetsrådsmøte tatt til orientering.  

 

 

Sak 46/21: BETALING VED PRESTEVIKAR 

Ordningen som gjelder per dags dato er følgende: Dersom prosten ordner prestevikar, betales 

det ut lønn. Er det derimot soknepresten som skaffer vikar har det så langt ikke vært utbetalt 

lønn. Bør menigheten betale prestevikarer anskaffet av soknepresten i fremtiden? 

Vedtak: Sekretær og menighetsrådsleder tar kontakt med prosten for en avklaring, saken 

utsettes til MR- møte 26.okober 2021. 

 

 

Sak 47/21:  GUDSTJENSTEANNONSERING I AGDERPOSTEN? 

Vedtak: MR ønsker i utgangspunktet annonsering i Agderposten. Ber kirkevergen utrede 

muligheten for dette. 

 

 

Sak 48/21: NY LITURGI 2021 

Vedtak: MR innarbeidet menighetens forslag fra menighetsmøte til ny gudstjenesteliturgi. 

Søknad sendes via prost til Agder og Telemark biskop innen 15.oktober 2021. 
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Sak 49/21:  ÅPEN KIRKE 

Grimstad menighet takker for iniativet fra Diakoniutvalget i Landvik og Eide, og vil gjerne 

være med i «en prosess der vi tenker gjennom hvordan vi gjør oss bruk av våre kirkebygg». 

Visjonen i det skisserte opplegget er spennende, selv om den i utg. punktet virker å kreve 

svært store ressurser både fra ansatte og frivillige. 

Vedtak: Stein Gjulem og Brit Aamot fra menighetsrådet og diakon Trygve N. Bergland fra 

staben deltar i samtale om dette. Saken tas opp igjen i MR-møte 26.oktober 2021. 

 

 

Sak 50/21:  EVENTUELT 

 

a) Ofring på Vipps fører til lite kontanter, men noe kommer det inn. Det koster mye å sette pengene 

inn i banken (nattsafen). Er dette en holdbar måte å behandle kontante offer på?  

Vedtak: Tjenesten med Loomis nattsafe opprettholdes, men ønskelig å benytte elektronisk 

funksjon i registrering av offerpose for å unngå feilkode og merkostnader. Følges opp av daglig 

leder. 

 

b) Bryggekapellet trenger nye verter. Orientering ved leder av bryggekapellet, Per Olsen: 

Totalt 9 menigheter er tilknyttet det frivillige arbeidet i Bryggekapellet. Det er behov for flere 

kirkeverter, samt noen som kan ta ansvar for koordinering av kunstutstillinger. Ønskelig at 

Bryggekapellet fortsatt blir omtalt på kirkesidene når det er aktuelt. 

 

c) Kan vi klare å få til «kirkekaffe» nå, ved å holde oss på 1 m avstand? Et sårt tiltrengt tiltak. Kan 

vi være noen inne og noen ute? 

Vedtak: Saken utsettes inntil videre av smittevernhensyn. 

 

d) Grimstad kommune har bekreftet at Grimstad menighet kan benytte flaggstangen på Kirkeheia 

utenom offentlige flaggdager.   

Vedtak: Trond Wirak og Stein Gjulem utarbeider forslag til flaggregler til MR -møte 26.oktober 

2021. MR går inn for å kjøpe eget flagg.  

 

 

ORIENTERINGSSAKER 

• Kirkeverge Alexander Paul deltok og ble presentert på deler av MR – møte 14.sept. Han orienterte 

bl.a.om planene for ny gravlund på Frivoll. 

• Samtale om de siste gudstjenestene – svært god lyd de siste gangene, flaggene skal alltid være heist 

ved gudstjeneste. 

• Representanter for Fellesrådet orienterer om aktuelle saker som skal opp i rådet, samt at det gis en 

orientering om hva som har skjedd siden sist, både i Fellesrådet og utvalgene.  

• Søknad om restmidler til diakoni 2021 utsettes inntil videre etter avtale med diakon Trygve N. 

Bergland. Det ble foreslått å søke om midler til hyggetreff tilbudet som er startet opp i høsten -21. 

Per i dag er det god økonomi, velger derfor å utsette dette til eventuelt et annet år.  

• Grimstad menighet har søkt fellesrådet om kr. 7000,- i ekstra støtte til å dekke honorar, reise tur/retur 

og annonsekostnader i forbindelse med temakvelden 21. september. Søknad innvilget. 

• Koralis har leid Grimstad kirke til tre øvelser i aug.-sept., betaler kr. 1500,- per dag etter avtale med 

kirkevergen. Beløpet tilfaller fellesrådet for oppvarming av kirka og lønn til kirketjener. 
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• Husk informasjonsmøte som gjelder høring om kirkelig organisering 23. sept. kl. 18.00 – 20.00 på 

FMU -huset. 

• Bispevisitas for Fjære og Grimstad sokn er planlagt gjennomført fra 18-23. januar 2022.  

• Misjonsutvalget og redaksjonen for Kirkesidene trenger folk, tips mottas med takk på kirkekontoret 

hos Synnøve.  

• Fellesrådet har gått til innkjøp av 6 stk. sprit dispenser på fot, en av disse settes etter planen opp i 

våpenhuset i Grimstad kirke. 

 

 

 

Grimstad 17.09. 2021 

 

Wenche Norgaard    Synnøve Espeland 

Leder      Sekretær TIL ALLE SAMMEN 


